



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**

**PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.В.КЕЛИНА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
8 ноября 2012 года**

По выборам в США

Уважаемый г-н Председатель,

В первую очередь хотелось бы поздравить наших американских коллег с завершением напряженной предвыборной кампании, в которой с большим перевесом победил кандидат от Демократической партии, нынешний президент США Барак Обама. Президент России В.В.Путин направил ему поздравительную телеграмму, в которой особо отметил достигнутые в предшествующие годы результаты в развитии отношений России и США и выразил надежду на дальнейшую конструктивную совместную работу как по вопросам двусторонней повестки дня, так и в решении острых международных и региональных проблем. Глава российского государства особо подчеркнул, что взаимодействие России и США имеет ключевое значение для обеспечения стабильного и безопасного мира.

Разумеется, никто не собирается подвергать сомнению итоги прошедших выборов. Что касается порядка проведения самой избирательной кампании и ее соответствия действующим обязательствам ОБСЕ, то, в частности, руководитель наблюдателей от Общественной палаты Российской Федерации М.Григорьев сделал следующий вывод: далеко не все избиратели имели возможность проголосовать на прошедших выборах, а иностранные наблюдатели были ограничены в своих возможностях. При этом мы резервируем за собой право вернуться к этому вопросу в той или иной форме после анализа оценок и выводов мониторинговой миссии БДИПЧ и Парламентской ассамблеи ОБСЕ по итогам всеобщих выборов в США.

Благодарим за внимание.